

Bydgoszcz, dnia 04.08.2021 r.

Zamawiający:
Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy
im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich
Al. prof. S. Kaliskiego 7
85-796 Bydgoszcz
tel. 52 374 92 63

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zaproszeniu do składania ofert na dostawę sukcesywna specjalistycznych odczynników chemicznych do badań naukowych dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Technologiczno – Przyrodniczego w Bydgoszczy (AZZP.243.043.2021)

Zamawiający **udziela wyjaśnień oraz dokonuje modyfikacji** zapisów Zaproszenia do składania ofert w związku z pytaniem, które wpłynęło do Zamawiającego o następującej treści:

Pytania nr 1

Dotyczy części nr 6 pozycji nr 13; Lambda DNA/HindII Marker, ready-to-use, 100 applic 100 applic Thermo Fisher Scientific SM0103

Wyspecyfikowany odczynnik jest konfekcjonowany w opakowaniu 5x100 aplikacji.

Uprzejmie prosimy o zweryfikowanie wielkości opakowania.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji konfekcjonowania odczynnika w 6 pozycji nr 13; Lambda DNA/HindII Marker na opakowanie 5x100 aplikacji.

Pytania nr 2

Dotyczy części nr 6 pozycji nr 44

Informujemy, iż wyspecyfikowany odczynnik został wycofany z produkcji.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie zamiennika nr kat. A36570MagMAX™ DNA Multi-Sample Ultra 2.0 Kit ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie zamiennika nr kat. A36570MagMAX™ DNA Multi-Sample Ultra 2.0 Kit.

Pytania nr 3

Dotyczy części nr 6 pozycji nr 90

Informujemy, iż obecnie odczynnik ten nie może być zamówiony u producenta.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie alternatywnego odczynnika nr kat. B34 Taq Buffer (10X), with (NH₄)₂SO₄ and 20 mM MgCl₂, 4 x 1.25 MI?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaferowanie alternatywnego odczynnika nr kat. B34 Taq Buffer (10X), with (NH₄)₂SO₄ and 20 mM MgCl₂, 4 x 1.25 MI w pozycji nr 90 w części 6

Pytania nr 4

Dotyczy rozdziału IV, ustęp 2 oraz wzoru umowy, § 2, ustęp 6, podpunkt 4 - część 6.

Wnosimy o wydłużenie terminu dostawy do 21 dni a w odniesieniu do produktu z pozycji 91 do 75 dni.

Produkt wymieniony w pozycji 91 służy do badań nad wirusem COVID. Światowe zapotrzebowanie znacznie przewyższa możliwości produkcyjne producenta. Dlatego też obecnie termin realizacji dostaw w odniesieniu do produktów z pozycji 91 wynosi do 75 dni.

W przypadku dostaw pozostałych produktów z części 6 producent którego reprezentujemy oferuje dostawy do 21 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 21 dni, a w odniesieniu do produktu z pozycji 91 do 75 dni.

Zamawiający modyfikuje powyższy zapis.

Pytania nr 5

Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 6, podpunkt 5 – część 6.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie tego zapisu o:

„ lub Wykonawca zapewni stały dostęp Zamawiającemu (24h, 7 dni w tygodniu) do kart charakterystyki produktu na swojej stronie internetowej, a na żądanie Zamawiającego niezwłocznie dostarczy drogą emailową lub w formie wydrukowanej.“

Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku naszej firmy proces realizacji zamówienia nie przewiduje dostarczania w/w dokumentów wraz z towarem. Ze względów na politykę ekologiczną firmy udostępniamy wymagane dokumenty w formie elektronicznych plików na naszej stronie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie powyższego zapisu wzoru umowy, § 2, ustęp 6, podpunkt 5 – część 6.

Zamawiający modyfikuje powyższy zapis.

Pytania nr 6

Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 7 – część 6.

Zamawiający zapisał:

„Jeżeli Wykonawca popada w zwłokę z dostawą o więcej niż 3 dni, Zamawiający ma prawo do dokonania zakupu u osoby trzeciej i obciążenia kosztami Wykonawcy, który ma obowiązek uregulować należność w terminie 14 dni od daty otrzymania noty obciążeniowej lub innego dokumentu wskazującego wysokość wierzytelności Zamawiającego.“

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Jeżeli Wykonawca popada w zwłokę z dostawą o więcej niż 3 dni, Zamawiający ma prawo do dokonania zakupu u osoby trzeciej i obciążenia kosztami **wynikającymi z różnicy w cenie o ile produkt kupiony u osoby trzeciej był droższy niż oferowany** Wykonawcą, który ma obowiązek uregulować należność w terminie **45 dni** od daty otrzymania noty obciążeniowej lub innego dokumentu wskazującego wysokość wierzytelności Zamawiającego.“

Prośbę naszą motywujemy tym, iż przy obecnym zapisie w przypadku wystąpienia sytuacji opisanej w w/w paragrafie Zamawiający otrzymałby produkt za darmo.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższego zapisu umowy, § 2, ustęp 7 dla części 6

Pytania nr 7

Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 8 – część 6.

Zamawiający zapisał:

„Wykonawca zobowiązany jest informować Zamawiającego na bieżąco o wszelkich promocjach, ofertach specjalnych, rabatach, zniżkach sezonowych, itp. cen odczynników, umożliwiając Zamawiającemu ich nabycie za cenę niższą niż określona w formularzu cenowym (załącznik nr ... do umowy). Wykonawca przekazuje ww. informacje na adres mailowy Zamawiającego: ..”

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Wykonawca zobowiązany jest informować Zamawiającego na bieżąco o wszelkich promocjach, ofertach specjalnych, rabatach, zniżkach sezonowych, itp. cen odczynników, umożliwiając Zamawiającemu ich nabycie za cenę niższą niż określona w formularzu cenowym (załącznik nr ... do umowy). Wykonawca przekazuje ww. informacje na adres mailowy Zamawiającego: .. **lub udostępnia 24h / 7 dni w tygodniu informacje o promocjach na stronie internetowej producenta. Zamawiający w swoim zamówieniu powoła się na kod promocji**”

Prośbę naszą motywujemy tym, iż nie mamy możliwości technicznych ani kadrowych informowania o promocjach. Promocje są organizowane przez producenta o których producent natychmiast informuje na swojej stronie internetowej. Warunkiem realizacji na zasadach promocyjnych jest powołanie się na kod promocji. Wykonawca nie ma możliwości weryfikowania każdego z wpływających zamówień z bieżącymi promocjami.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na korektę w/w zapisu:

Wykonawca zobowiązany jest informować Zamawiającego na bieżąco o wszelkich promocjach, ofertach specjalnych, rabatach, zniżkach sezonowych, itp. cen odczynników, umożliwiając

Zamawiającemu ich nabycie za cenę niższą niż określona w formularzu cenowym (załącznik nr ... do umowy). Wykonawca przekazuje ww. informacje na adres mailowy Zamawiającego: ..

lub udostępnia 24h / 7 dni w tygodniu informacje o promocjach na stronie internetowej producenta. Zamawiający w swoim zamówieniu powoła się na kod promocji.

Zamawiający modyfikuje powyższy zapis.

Pytania nr 8

Dotyczy wzoru umowy, § 3, ustęp 2 – część 6.

Zamawiający zapisał:

„Okres gwarancji jakości (przydatności do użycia) wynosi 6 miesięcy od daty dostarczenia odczynników.“

Wnosimy o korektę w/w zapisu tak by brzmiał:

„Okres gwarancji jakości (przydatności do użycia) wynosi **minimum 75% maksymalnego terminu deklarowanego przez producenta 6 miesięcy** od daty dostarczenia odczynników.“

Prośbę swoją motywujemy tym, iż odczynniki wymienione w części 6 charakteryzują różne długości okresu gwarancji jakości. Część z nich może nie spełniać w/w kryterium nawet w dniu wyprodukowania ze względu na swoją budowę fizyko-chemiczną.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do składania ofert.

Pytania nr 9

Dotyczy wzoru umowy, § 3, ustęp 4 – część 6.

Wnosimy o wydłużenie terminu dostawy w ramach gwarancji do 30 dni za wyjątkiem produktu z pozycji 91 części 6 dla której wnosimy o wydłużenie terminu dostawy do 75 dni.

Produkt wymieniony w pozycji 91 służy do badań nad wirusem COVID. Światowe zapotrzebowanie znacznie przewyższa możliwości produkcyjne producenta. Dlatego też obecnie termin realizacji dostaw w odniesieniu do produktów z pozycji 91 wynosi do 75 dni.

Producent którego reprezentujemy oferuje dostawy do 21 dni produktów wszystkich wymienionych w części 6 oprócz produktu z pozycji 91.

W przypadku złożenia reklamacji wykonawca potrzebuje dodatkowych dni potrzebnych na analizę słuszności reklamacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy w ramach gwarancji do 30 dni za wyjątkiem produktu z pozycji 91 części 6 dla której wnosimy o wydłużenie terminu dostawy do 75 dni.

Zamawiający modyfikuje powyższy zapis.

Zamawiający
REKTOR

prof. dr. hab. inż. Marek Adamski